

## 我区舞蹈家协会成立大会召开

本报讯 记者柯柯报道:10月7日上午,我区舞蹈家协会成立大会暨第一次会员代表大会在五都镇会议室召开。副区长王斐出席并讲话。

王斐在讲话中向区舞蹈家协会成立大会的召开表示热烈的祝贺!向全区广大舞蹈工作者致以诚挚的问候和衷心的感谢!她要求,区舞协要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉践行社会主义核心价值观,赋予作品高尚的精神品格、丰厚的思想内涵、鲜明的文化立场,扬弃继承、转化创新,传承中华舞蹈

艺术血脉,跳出中国精神、中国风格、中国气派,不断满足人民群众日益增长的精神文化需求。要切实增强群众意识和人民情怀,要更加自觉地深入生活、贴近实际、扎根人民,用舞蹈作品记录人民群众追求美好生活的不懈努力。要勇于站在广丰发展的前沿,不断挖掘和宣传全区厚重的文化资源,努力探索新的创作理念、创作内容、创作方法和创作机制,不断增强舞蹈作品的思想性、艺术性,推出更多具有鲜明时代特色、地域特色的优秀舞蹈作品,开创广丰舞蹈事业发展的新局面。

发展的新局面。

区文联负责人要求区舞蹈家协会要坚持正确的方向,坚持德艺双馨,把文化视为责任,把艺术作为生命,积极唱响主旋律,传播正能量,讴歌新时代。同时,要加强自身学习,积极投入我区文化建设活动中去,多创作演出反映时代特征、反映文明建设成果、反映人民群众精神风貌的优秀文艺作品。

市舞协副主席林菲宣读了市舞协贺信。

会议审议并通过了章程草案及舞协会员拟提名主席、副主席、秘书长人选。叶艳当选广丰区第一届舞协主席并作就职发言。

区委宣传部有关领导,区舞协第一届全体会员代表等近50人参加会议。

## 江西省“百县千品扶贫助农行动”暨“十一”农产品展销活动举行

我区特色农产品受热捧



本报讯 刘仁和报道:10月7日至8日,江西省“百县千品扶贫助农行动”暨“十一劲爆黄金周”农展产品展销活动在上饶市万力时代广场举行。我区参展的特色农产品在活动中受到了热捧。

展销活动期间,江西省光阴名城实业有限公司、江西齐力实业发展有限公司、江西绿丰实业有限公司等3

家广丰区农字号企业,带着本土扶贫助农的优质农产品参加了展览。笔者看到,在我区各展位摊上,摆了琳琅满目的商品,其中展出的“真亮柚子哥”牌柚子皮,以及柚香米酥、马家柚酒、柚子蜂蜜茶、柚香茶、柚香鱼、柚枕、齐力春牌杨梅酒、铜钹山河红茶、洋口粉干、贞白红茶、贞白野生山茶、贞白白茶等扶贫助农优质农产品倍受欢迎,每天都吸引了各地客商、游客和广大市民纷纷选购。“这次展销活动,我们广丰展出的各类特色农产品特受欢迎,每天供不应求,尤其是获得国家专利的‘柚子哥’牌柚枕,一时成为人见人爱的‘香饽饽’,各地

客商在购买农产品的同时,还同我们参展的三家农企进行洽谈,并签订了意向性的购销合同。”广丰一参展企业负责人在接受采访时开心说道。

据了解,活动由江西省广播电视台、省农业农村厅、上饶市人民政府联合主办,上饶市农业农村局、上饶市扶贫办公室、信州区人民政府承办。此次参加展销的商品共有来自上饶市各地的36家合作社和农副产品企业,上百款农副产品。同时,展销会直接对接扶贫单位和市场,通过“消费扶贫”和“以购代捐”的方式,增加贫困户的实际收入。

## 广丰公安“警务互动集市”出摊洋口

本报讯 郑劲麒报道:情景剧、现场拳术表演、体验式互动、有奖竞答……9月30日,广丰“警务集市”在洋口镇木雕城展览馆广场再度火爆开市。

当晚7点,警察蜀黍们准时“出摊”,现场的特警、禁毒、户政、交警、刑警、环侦、治安、经侦等多个警种摊位数十位民警,给洋口镇的父老乡亲们售出“平安”、送去“服务”。

活动现场,各警种的“产品”琳琅满目,颇具特色,每一个都与老百姓生活息息相关。在“交通知识摊位”、“禁毒宣传摊位”、“户政服务摊位”、“反诈宣传摊位”等摊位上,民警们围绕防范电信网络诈骗、禁毒、交通秩序整治、经济类违法犯罪等内容,用通俗易懂的语言,寓教于乐的方式,向市民宣传防盗、禁毒、交通安全、防诈骗等安全知识。

据悉,广丰公安“警务互动集市”将形成常态化,通过定期“出摊”的方式,进一步加强警民互动交流,让警务工作更贴近民心,不断提高市民的安全防范意识。

## 少阳乡载歌载舞庆国庆

本报讯 俞坤新报道:中秋国庆喜相逢,花好月圆同欢庆。9月30日,一场以“奋进新时代”为主题的文艺汇演在少阳乡新塘村精彩上演,为当地村民们送上了一顿丰盛的文化大餐。

此次文艺汇演由区文广新旅局和少阳乡联合主办。喜庆欢快的舞蹈《吉祥中国年》拉开了汇演的序幕,也带动了全场热烈的节日气氛。《我和我的祖国》、《全民迪斯科》、《祖国祖国我爱你》……演员们用嘹亮动听的歌声唱出了对幸福生活的赞美,用动感优美的舞姿讲述了对祖国母亲最真挚的情感。一幕幕精彩的表演吸引了众多村民驻足观看,活动现场充满了欢声笑语。

## 下溪街道开展卫生评比活动

本报讯 杨雪珍报道:为进一步巩固创卫成果,建立健全创卫常态化管理工作,下溪街道采取创新工作方法,下移工作重心,压实工作责任,在街道五个社区开展“最干净社区”评比活动,掀起了卫生评比热潮。

一是提高认识,加强领导。充分发挥村民小组长、党小组长检查、监督卫生工作作用,保质保量地完成评选活动,不让评选活动流于形式。

二是加强宣传,做好动员。利用村村通广播、微信为民服务群、发放宣传单等开展形式多样的宣传活动,把评选过程变成宣传、学习先进典型的过程,形成浓厚氛围,提高参与“最干净社区”评选的热情,共建美好家园。

三是健全机制,强化监管。建立了长效卫生评比机制。每次评选结果,奖励发放花名册及时公示,不定期对“最美丽家庭”评选工作进行抽查、点评和宣传,并组织交流,学习先进典型经验。

通过对社区环境卫生考核、打分、通报,压实各村居干部的责任,激发了广大干部群众参与环境卫生整治的热情,实现了从“要我打扫”到“我要打扫”的思想转变。切实提高辖区内的卫生整体水平。

今年十一期间,广丰区志愿者协会组织志愿者们开展“关爱抗战老兵”走访慰问活动。走访中,志愿者们详细了解抗战老兵们现在的身体及生活状况,倾听老兵们讲述自己的抗战经历,并为抗战老兵带去了大米、油等慰问品,送上了慰问金。 林治溪、陈金仙/摄



## 我区引领文明诚信群体新风尚

本报讯 今年以来,我区精心开展“文明诚信经营示范街区”创建活动,通过示范引领、专项整治、评选“文明诚信商户”等方式,营造诚信文明的消费环境,力争实现“一个店带动一条街,一条街带动一座城”的局面。

“对于我们品牌商家来说,诚信很重要。如果一个商家失去了诚信,那失去的可不只是一个消费者,而是整个消费群体,还失去了整个品牌的价值。”乌林新街森达鞋业的店长告诉记者,一直以来,他们对每一双鞋子都要检验,绝不让有瑕疵的商品出现在消费者手中。同时,他们每周还进行文明礼仪培训,做到让顾客高兴来、满意归。

“今年签下了这份‘文明诚信承诺书’,对我们是一种提醒,同时也在我们和消费者之间建立了一种更好的信用体系,将诚信经营理念深入每一个商家。”商户如是说。

在采访中,示范街商户都纷纷表示,文明诚信经营,既能让消费者更放心,又能促使商家发展得更好。

## 广丰:加大严管力度 确保廉洁过节

本报讯 潘春晖报道:“中秋、国庆节将至,要严格遵守各项纪律规定。对于顶风违纪者,我们将严肃查处……”近日,广丰区纪委监委派驻政协机关纪检监察组召集归口监督单位分管领导和财务、公务接待等有关负责人进行约谈提醒。

为营造风清气正的节日气氛,增强广大党员干部的廉洁自律意识,广丰区纪委监委向全区各单位提出严禁违规收受节礼、严禁组织与参与公款吃喝等“八个严禁”,以及注重家风家

教的纪律要求。同时,充分发挥各派驻纪检监察组、乡镇(街道)纪委的监督“探头”作用,督促被监督单位落实主体责任,抓好廉政教育,通过举办警示教育大会、开展廉政谈话等方式,重申严明纪律要求、纪律规矩。

“我们利用微信公众号、网站、微信工作群,向全区党员干部发出‘清风伴明月、廉洁过双节’的倡议,进一步加大对党员干部的提醒教育力度。”广丰区纪委监委相关负责人表示,通过公众号,群众可以直接向区纪委监委

留言反映问题,相关留言有专人实时受理,确保处置及时。同时,广丰区纪委监委将成立督查组,加大对重点时段、重点场所、重点区域的监督检查力度,对有令不行、有禁不止、顶风违纪的,发现一起、查处一起、通报一起、问责一起,持续营造震慑氛围。

